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GUÍA DE TRABAJO FORMATIVO: MULTIPLICACIÓN Y DIVISIONES
Indicaciones generales:
1. Desarrollar actividades en el cuaderno, guiándote con las explicaciones.
2. Por favor, enviar foto de guía desarrollada al correo de la profesora correspondiente, para ir evidenciando sus aprendizajes y  poder retroalimentar oportunamente. 
Algoritmo de la multiplicación:

1. Propiedad distributiva					2. Algoritmo abreviado
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Actividad 1: Resuelve las siguientes multiplicaciones utilizando el procedimiento que más te acomode (propiedad distributiva o algoritmo abreviado)

a) 1 3 2 • 13		 b)  7 5 • 3 7		  c) 3 8 1 • 5 2 			d)  5 5  • 6 6



		
 


[image: ]Algoritmo de la división: Para resolver es necesario conocer la tabla de multiplicar que me indica el divisor y comenzar a dividir de izquierda a derecha (centena a unidad). Cabe mencionar que, cuando no logro formar grupos con alguna posición (centena, decena o unidad) debo indicar esto con un cero en el cociente y hacer canje. Dado que: 1 centena = 10 decenas   1 decena = 10 unidades.
Actividad 2: Resuelve las siguientes divisiones utilizando algoritmo.

a) 253 : 5 =		   c)  705 : 6 =		  	e) 315 : 3 = 	   		d) 921: 4 =	





Actividad 3: Resuelve los siguientes problemas utilizando el procedimiento de la multiplicación o división según corresponda.
1) Felipe está vendiendo rosas. Tiene 14 ramos y cada uno tiene 15 rosas ¿Cuántas rosas tiene en total?
	Desarrollo:


	Respuesta: ____________________________________
____________________________________
____________________________________



2) José tiene que organizar 200 libros en 5 repisas ¿con cuántos libros queda cada repisa?
	
	Desarrollo:



	Respuesta: ____________________________________
____________________________________
____________________________________



3) Javier está cosechando frambuesas. Cada día cosecha 12 kilos. ¿Cuántos kilos de frambuesas tendrá en 21 días?
	Desarrollo:



	Respuesta: ____________________________________
____________________________________
____________________________________



4) En un almacén se deben envasar 902 kilos de harina en sacos de 8 kilos cada uno ¿Cuántos sacos podrán envasar? 
	Desarrollo:



	Respuesta: ____________________________________
____________________________________
____________________________________
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Ejemplo 1
Paso1:
13
13

Pregunto 3 por cudnto
me da 12 0 zeusntos
gruposde 3 puedoformar
un1 centena? 0 grupos (3
x0=0)

Porlo tanto me sobra 1
centenaque canjeo por 10
decenas. Bajo las decenas
del dividendo, teniendo
ahora13 decenas.

3x5=15
3x6=18
3x7=21
3x8=24
3x9=27

Pregunto 3 por cusnto
me da 1370 écudntos
gruposde 3 puedoformar
un 13 decenas?4 grupos
(3xa=12)

Porlo tanto me sobra 1
decenaque canjeo por 10
unidades. Bajo la unidades
del dividendo, teniendo
ahora 14 unidades.

2/
Pregunto 3 por cudnto [ 5;
meda 1420 cusntos L5y
gruposde 3 puedo 2

formar con 14 unidades?

4grupos (3 x 4=12)
Porlo tanto me sobran
2unidades y finalizo
divisién. Obtiene una
divisién inexacta
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